
BARTOŠOVICKÝ ZPRAVODAJ 

BŘEZEN  2018 

 

21. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

se bude konat ve středu 7. března 2018 v 17,00 hodin na 

zámku v Bartošovicích (1. patro) 

 

Program: 1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 

                2. Kontrola plnění usnesení 

                3. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 

                4. Účetní závěrka obce Bartošovice za rok 2017 

                5. Rozpočtové opatření č.1/2018 

                6. Majetkové záležitosti 

                7. Různé 

                8. Diskuse 

                9. Usnesení, závěr 



PRODUKCE ODPADŮ V OBCI V ROCE 2017 

V níže uvedené tabulce uvádíme množství vyprodukovaného odpadu 
v obci v roce 2017, včetně porovnání s předcházejícím rokem 2016. 
 

 

 

Druh odpadu 

 

Množství 

odpadu (t)  

rok 2017 

 

Množství 

odpadu (t)  

rok 2016 

Odpadní barvy a laky 0,65 1,92 

Kompozitní obaly (tetrapaky) 0,78 1,36 

Plasty 15,85 23,34 

Absorpční činidla - 0,82 

Obaly obsahující zbytky 

nebezpečných látek 

 

0,06 

 

1,10 

Pneumatiky 6,86 0,90 

Asfaltové směsi 3,00 - 

Železo a ocel 5,04 2,15 

Kaly z čištění komunálních 

odpadních vod 

 

124,54 

 

121,33 

Papír a lepenka 11,15 14,10 

Papírové a lepenkové obaly -  1,48 

Sklo 28,22 21,50 

Biologicky rozložitelný odpad 332,57 269,06 

Jiný biologicky nerozložitelný odpad 4,21 4,95 

Objemný odpad 44,74 42,12 

Směsný komunální odpad 373,19 387,46 

 

Z výše uvedeného je zřejmé, že se celkové množství vyprodukovaného 

odpadu v jednotlivých letech příliš neliší. Ve srovnání s rokem 2016 

došlo ke snížení vytříděného množství plastů, papíru, papírové lepenky 

a tetrapaků. U ostatních komodit je pohyb, ať již v nárůstu nebo 

v poklesu dán shromažďováním daného odpadu na sběrném dvoře a 

jeho jednorázovým odvozem (např. pneumatiky, železo, sklo, objemný 

odpad). Množství biologicky rozložitelného odpadu vzniklo z údržby 

ploch veřejného prostranství (travní hmota, listí). Kaly z čištění 

komunálních odpadních jsou odstředěné kaly s průměrnou sušinou 

12,40 % z čistírny odpadních vod, které jsou odváženy v kontejnerech 

firmou k dalšímu zpracování. 

 



DOTAZNÍKOVÉ ŠETŘENÍ – prodejna Jednoty 

Úvodem uvádíme, že dotazníkové šetření bylo prováděno na základě 
stížností občanů, kteří projevovali svoji nespokojenost s poskytovanými 
službami a sortimentem v prodejně potravin ve středu obce. Výsledkem 
šetření by mělo být zlepšení kvality poskytovaných služeb v této 
prodejně a v případě zjištěných nedostatků, z pohledu zákazníků, najít 
řešení k jejich odstranění společně s vedením organizace. 
Do stanoveného termínu bylo schránky na obecním úřadě vloženo 146 
dotazníků, v nichž zhruba polovina zákazníků uvedla, že prodejnu 
navštěvuje pravidelně, zbývající polovina prodejnu navštěvuje občas. 
Největší nespokojenost bylo vyslovena k nabídce ovoce a zeleniny, 
především k jejich kvalitě a cenám, následují mléčné výrobky, pečivo.  
U mléčných výrobků a pečiva byl konstatován malý výběr výrobků, 
určených především pro dietáře – nízkotučné mléčné výrobky, malý 
výběr tmavého pečiva. U ostatních dotazovaných skupin nabízených 
výrobků nebyly závažnější připomínky. 
Připomínky k personálu a jejich přístupu k zákazníkům již byly  
individuálně  projednány. 
K cenám, které byly v některých případech terčem kritiky, se vyjadřovat 
nemůžeme. Každý prodejce musí vědět, za kolik může jednotlivé druhy 
zboží prodávat, aby neprodělal. 
V rámci dotazníkového šetření byl několikrát zmíněn i požadavek na 
znovuotevření prodejny na horním konci, byť jen v dopoledních 
hodinách.  K tomu opakovaně uvádíme, že prodejna byla uzavřena bez 
jakéhokoliv upozornění obce na to, že k tomuto kroku dojde, navíc ve 
velmi krátké době. Dle sdělení ředitelky družstva byla tato prodejna 
dlouhodobě ztrátová a potýkala se s nedostatkem personálu. Nutnost 
investice do objektu, aby prodejna splňovala standarty prodejen na 
Novojičínsku, by byla u této prodejny, která dosahovala minimálního 
obratu, nevratná. 
Ani v případě, kdyby došlo k ukončení nájemního vztahu u prodejny ve 
středu obce, by se nezměnilo stanovisko ke znovuotevření prodejny na 
horním konci z výše uvedených důvodů. V provozu by zůstala pouze 
jedna prodejna, na dolním konci obce. 
Jen na okraj k připomínce občana, který v dotazníku uvedl, že obec na 
občany nemyslí, sdělujeme, že pokud by tomu tak bylo, není dnes 
v obci zdravotní středisko se zdravotní péčí dětského lékaře, lékaře pro 
dospělé a zubaře, stejně tak byla v obci nebyla pošta, kterou obec 
provozuje a další služby a prodejny, pro jejichž provozování obec 
vytváří podmínky. 
  



MYSLETE NA BEZPEČÍ   

Autonomní hlásiče požáru 

V celé České republice dochází každoročně při požárech k nemalým 
ztrátám na životech, zdraví a majetku. Při požáru vzniká nebezpečný 
kouř, který je toxický (většina vybavení domácností je vyrobena 

z hořlavých plastických hmot např. čalouněný 
nábytek, bytový textil apod.) a většina úmrtí při 
požárech je způsobena kouřem – dvě až tři 
vdechnutí mohou způsobit ztrátu vědomí i smrt. 
Jednou z cest jak výrazně zkrátit dobu zjištění 
požáru a tím zvýšit šanci na záchranu je 
vybavení bytů a rodinných domů autonomními 

hlásiči požáru. Jedná se o jednoduché zařízení pro rychlé zjištění 
vznikajícího požáru. Krabička o průměru cca 12 cm s detektorem 
požáru, s vizuální a akustickou sirénou je spolehlivým ochráncem 
životů. Zařízení je jak jednoduché na montáž, tak i nenáročné na 
provoz. Má nenápadný vzhled a na trhu je široký výběr různých typů 
s dostupnou pořizovací cenou. 
Je vhodné hlásič umístit minimálně na schodišti, resp. v předsíni. 
Ideální variantou je však rozmístění do všech místností. Nevhodnými 
místy jsou prašné prostory, velmi vlhké prostory (koupelny) nebo 
v blízkosti ventilátorů a zdrojů tepla a ve vrcholech půdních prostorů 
střech. Správná instalace hlásiče je pod stropem uprostřed hlídané 
místnosti. Maximální hlídaná plocha jedním hlásičem požáru je 60 m2 a 
vzdálenost mezi podlahou a hlásičem požáru maximálně 6 m. Správnou 
údržbu hlásiče vždy uvádí v návodu jeho výrobce. 
Dne 1. 7. 2008 nabyla účinnosti vyhláška č. 23/2008 Sb., o technických 
podmínkách požární ochrany staveb ve znění pozdějších předpisů, ve 
které je poprvé zakotvena povinnost vybavit určené objekty zařízením 
autonomní detekce a signalizace, a to jak rodinné tak i bytové domy. 
Riziko vzniku požáru se nedá nikdy vyloučit, a proto je dobré si 
uvědomit, že je lepší, když vás budí hlásič nežli hasič! 
Řadu dalších informací naleznete na webových stránkách Hasičského 
záchranného sboru Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz. 
 

nprap. Dagmar Benešová 

Hasičský záchranný sbor MSK, územní odbor Nový Jičín 

pracoviště prevence, ochrany obyvatelstva a krizového řízení 

 

http://www.hzsmsk.cz/


SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

V měsíci březnu oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané: 

pan Antonín Švancara 

pan Pavel Nitra 

pan Milan Orság 

paní Irma Pjatkanová 

pan Zdeněk Hrabovský 

paní Helena Halmová 

paní Jiřina Šimurdová 

paní Věra Petřvalská 

Oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní pohody! 

 

 

Rozloučili jsme se s: 

paní Věrou Žáčkovou 

paní Jarmilou Bartoňovou 

panem Hugem Wrzecionkou 

paní Ivanou Suralovou 

 

 

 

PLÁN AKCÍ NA ROK 2018 

V úterý 6. února 2018 proběhla na obecním úřadě schůzka spolků, jejíž 
cílem byla koordinace kulturních, sportovních a společenských akcí 
v roce 2018, pořádaných spolky a organizacemi v obci. 
Plán akcí na rok 2018 bude přílohou dubnového zpravodaje. 

VESELÉ PLAVÁNÍ 
Před dvěma roky jsme poprvé jeli s dětmi a rodiči plavat na bazén do 
Kopřivnice. Akci organizovala základní škola a podpořila ji finančně také 
Komunitní škola Bartošovice, takže rodiče s dětmi plavali za minimální 
náklady. Ještě loni jsme nazvali plavání novoročním, ale letošní termín 
už byl hodně únorový, tak jsme plavání přejmenovali na VESELÉ.         
A veselé opravdu bylo. My, organizátoři, jsme se veselili z toho, že jelo 
zase víc dětí a rodičů, letos nás bylo už 35, což je zhruba o deset osob 
nárůst. Je příjemné vidět, že je o akce Komunitní školy a Základní školy 



stále větší zájem a vynaložené prostředky nejsou neefektivní investicí. 
Děti a rodiče se veselili z příjemně prožitého 
dopoledne.  
Bazén jsme si opět pronajali na hodinu a půl. 
Letos už tam sice trénovali i mladí plavci, ale to 
nám zase tolik nevadilo, protože jsme využívali 
také malý bazén, páru a vířivku. Děti měly opět 
k dispozici i veškeré plavecké pomůcky, které 
znají z výuky plavání v rámci školy, takže to byl 
už takový malý nácvik pro výuku plavání, která 
žáky čeká od března do května. Někteří účastníci 
jeli po dobrých zkušenostech opakovaně, jiní 

vyzkoušeli plavání s námi poprvé. Doufáme, že ne naposled. Půldruhá 
hodina nám uběhla jako nic a všichni si pochvalovali, jak dobře sobotní 
dopoledne využili. Dětem se věru ani nechtělo z vody a myslím, že už 
se těší na VESELÉ PLAVÁNÍ příští rok. 
                                                                          
                                                                                     Jitka Buchlovská 
 

V. ROČNÍK ZIMNÍ SOUTĚŽE MLADÝCH HASIČŮ 

V sobotu 24. února 2018 byly naplánované dvě důležité akce - svatba 
našeho člena SDH, klasické šraňkování a závody mládeže, proto se 
členové SDH museli rozdělit. Ráno jsme vyjeli a zúčastnili jsme se 
hasičských závodů mládeže ve Veřovicích. SDH Hukovice 
reprezentovalo družstvo starších a poprvé i mladších žáků. Závodilo se 
v soutěži družstev i jednotlivců. Závody se skládaly ze dvou částí a to 
uvazování uzlů a spojování základny. Na trénincích vždy v úterý            
v tělocvičně ZŠ Bartošovice se svědomitě připravujeme a to se vyplatilo. 
Čtyřčlenné družstvo složené ze samých slečen zvládlo uzlování bez 
chyby a na základně při spojování hadic zaváhalo jen na rozdělovači a 
bylo z toho skvělé páté místo mezi 21 družstvy. Naši nejmenší závodili 
poprvé. Ve startovním poli byli jedni z nejmladších. Uzlování jim ještě 
tak nejde, ale na základně si už vedli jako mazáci. Skončili dvanáctí ze 
14 startujících družstev. V jednotlivcích už to bylo těžší. Konkurence 
byla vysoká. Nejlépe se v mladších žácích umístila Anetka 
Paprskářová, u starších Kateřina Hodurová. Musíme poděkovat Sboru 
dobrovolných hasičů z Hladkých Životic, se kterým spolupracujeme. 
Škoda, že naši staří mazáci zůstali doma, klukům se uzlování moc 
nezamlouvá, mohli jsme ještě naše umístění vylepšit. Odvahu dostal jen 
Kuba Kozák a jako jediný chlap se postavil na start. Soutěž si 



vyzkoušeli i trenéři a musím přiznat, že v uzlování musí přidat. Soutěže 
se zúčastnilo 200 dětí.  
Děkujeme pořadatelům, bylo to příjemně strávené sobotní dopoledne s 
mnoha kamarády. Doufám, že příště nás pojede závodit mnohem více. 
Děkujeme za vzornou reprezentaci SDH Hukovice. 
 
                                                                       Jan Hašler, SDH Hukovice  

AKCE V MĚSÍCI BŘEZNU 

Obec  Bartošovice a  Český  červený  kříž Hukovice  pořádají      
v pátek 2. března 2018 od 18,00 hodin v Kulturním domě 
v Hukovicích  OSLAVU DNE ŽEN. V rámci programu uvidíte exkluzivní 
kabaretní show české travesti skupiny Scandalladies z Brna. Vstupné 
50,- Kč. Občerstvení zajištěno. 
 

V sobotu 3. března 2018 od 15,00 hodin se koná na 

obecním sále v Bartošovicích DĚTSKÝ MAŠKARNÍ 

PLES – zábavné odpoledne s klaunem RAMBAJSEM a 

pestrým programem pro děti i dospělé – soutěže, tanečky, 

zpívání, animace s balónky, malování na obličej a jiné. 

Vstupné dobrovolné. Od 20,00 hodin TANEČNÍ ZÁBAVA  

ve stylu Black and White s hudební skupinou KRYSTAL.  
Slosovatelné vstupenky za 100,- Kč  
 

KABELKOVÝ BAZAR 
Základní  škola  Bartošovice  pořádá  v  pátek 9. března 2018 na 
obecním sále od 14,00 do 17,00 hodin kabelkový bazar. 



Pokud máte zájem věnovat nepotřebnou, ale nositelnou kabelku či 
tašku, přineste ji do 7. března do školní  
družiny Lucii  Valentové  nebo do 2. třídy Jitce 
Buchlovské. 
Každá kabelka bude prodána za jednotnou cenu 
50,- Kč a výtěžek bude použit na nákup 
sportovních potřeb do školní družiny. Do kabelky 

můžete vložit i malou drobnost pro radost. 
Neprodané kabelky budeme případným zájemcům vracet do 17,30 hod. 
po akci, jinak je darujeme za obec Charitě Broumov v jarní sbírce. 
 

ZÁJEZD DO VINNÉHO SKLEPA 
Český červený kříž Hukovice a Sbor dobrovolných hasičů Hukovice 
pořádají v sobotu 10. března 2018 zájezd do vinného 
sklepa Na Vyšicku, Starý Poddvorov se zastávkou ve 
Zlíně. 
Odjezd v 9,00 hodin od Kulturního domu v Hukovicích 
Předpokládaný příjezd – kolem půlnoci 
Cena: 500,- Kč pro nečleny ČČK a SDH 
           400,- Kč pro členy jedné složky (buď ČČK nebo SDH) 
           300,- Kč pro členy obou složek (ČČK i SDH) 
V ceně: ve sklípku  ochutnávka a konzumace vína, občerstvení, 
doprava  
Ve Zlíně – rozchod - tip na prohlídku  Muzea jihovýchodní Moravy ve 
14. budově baťovského areálu – expozice Princip Baťa: Dnes fantazie, 
zítra skutečnost, expozice cestovatelů Hanzelky a Zikmunda a expozice 
zlínského filmového studia (vstupné 129,- Kč) 
Rezervace, včetně platby – Martina Sopuchová, každý všední den 

v odpoledních hodinách. 

 

FK BARTOŠOVICE, z.s.
zve své příznivce na první fotbalové 

utkání jarní sezóny 2018, které bude 

odehráno na  fotbalovém hřišti v Barto-

šovicích mezi mužstvy FK Bartošovice 

a Štramberk v sobotu 31. března 2016 

v 16,00 hodin. 

Podrobný rozpis jednotlivých jarních fotbalových zápasů bude zveřejněn 

v dubnovém zpravodaji. 



MOTIVAČNÍ ODMĚNY A STIPENDIA 

Ve středu dne 31. ledna 2018 jsme na naší škole 
rozdávali nejen vysvědčení, ale také odměny 
nejlepším žáků a žákům preferovaných oborů. 
Z prostředků nadačního fondu školy bylo vyplaceno 
celkem 66 000,- Kč a z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje jako zřizovatele školy bylo žákům dvou 
preferovaných oborů (mechanik strojů a zařízení a 

zedník) vyplaceno celkem 44 000,- Kč. Další odměny obdrží žáci naší 
školy v měsíci červnu 
2018. Celkem za školní 
rok vyplatíme žákům na 
odměnách a krajských  
stipendiích celkem 280  
tis. Kč. Tato částka se 
bude v příštích letech 
zvyšovat. 
Naši žáci budou moci od 
druhého ročníku studia 
navíc pobírat podniková 
stipendia.  

 
Být žákem Střední školy technické a zemědělské v Novém Jičíně se 
vyplatí.  
Více informací naleznete na www.tznj.cz nebo na tel. č. 731 446 916. 
 
„Našim žákům zajistíme, co nikdo jiný ani nenabídne“.   
 
                                                       PaedDr. Bohumír Kusý, ředitel školy 

INZERCE 

Nabízím práci vedenou z domova nebo Vaší kanceláře na PC/NET,v 
oblasti zdravého životního stylu na vedlejší činnost na 2-3 hod./denně, 
příjem 8 -12 000,- Kč měsíčně, nebo na hlavní činnost od 25 000,- Kč. 
Více info na www.prijemextra.cz/urbankova1  
nebo            www.podnikejzdomova.cz/urbankova1 
 

http://www.tznj/
http://www.prijemextra.cz/urbankova1
http://www.podnikejzdomova.cz/urbankova1


 

 

 

 

POCTIVÉ KOMINICTVÍ s.r.o. Vám nabízí tyto služby: 

 
Provedení kontroly spalinové cesty dle vyhl.č. 34/2016 Sb. 
Prohlídka inspekční kamerou 
Čištění zadehovaných komínů rotační hřídelí 
Frézování a vložkování komínů 
Revize komínů ke spuštění do provozu (kolaudace) 
Výstavba a oprava komínů 
Výpočet spalinové cesty 
Měření spalin 
Pasportizace komínů 
Prodej kotlů 
Kamnářské práce 
 

Poctivé kominictví s.r.o., Resslova  1083/9, 708 00 Ostrava 
e-mail:  info@poctivekominictvi.cz   tel.: 776 170 676 

 

mailto:info@poctivekominictvi.cz


 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bartošovický zpravodaj č. 3 / 2018 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 

Bartošovice čp. 135, dne 1. března 2018 , IČ 00297721, tel. 556 758 692, fax. 556 

758 679. Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006  MKČR  E 

16453.  Zpravodaj vychází 1x měsíčně nákladem 600 výtisků. 


